



新闻搜索:

请输入关键字

搜索

[南医首页](#) | [新闻首页](#) | [校内公告\(内网\)](#)
[要闻](#) | [时讯](#) | [医疗](#)
[校园](#)
[深度](#) | [图集](#) | [人物](#)
[校景](#)
[媒体](#) | [视频](#) | [校报](#)
[广播](#)
[讲座](#) | [学习](#) |

[首页](#) > [新闻](#)

许重远当选中国药学会药物临床评价研究专委会主委

时间:2018-12-06 20:06:59来源:南方医院 作者:宿爱山、郑庆德 编辑:张淼点击:23次

新闻摘要: 近日,在刚刚结束的“2018年中国药学会药物临床评价研究专业委员会学术年会暨临床研究高峰论坛”大会上,南方医院药物临床试验中心主任许重远当选为第三届主任委员。南方医院药物临床试验中心在许重远的带领下,临床试验工作一直走在全国的前列,取得了一系列的成果和荣誉,在业内有着良好的口碑和专业影响力,多次得到国家及省主管部门的表扬。2017年11月,对应美国AAHRPP,创建“中国临床研究能力提升与受试者保护高峰论坛(CC...

近日,在刚刚结束的“2018年中国药学会药物临床评价研究专业委员会学术年会暨临床研究高峰论坛”大会上,南方医院药物临床试验中心主任许重远当选为第三届主任委员。

南方医院药物临床试验中心在许重远的带领下,临床试验工作一直走在全国的前列,取得了一系列的成果和荣誉,在业内有着良好的口碑和专业影响力,多次得到国家及省主管部门的表扬。2017年11月,对应美国AAHRPP,创建“中国临床研究能力提升与受试者保护高峰论坛(CCHRP)”及成员单位联合体,并发布了临床试验领域第一个全国性专家共识。2018年初,针对当下医疗体系中普遍存在的“重基础,轻临床”的现状,许重远带领专委会联合RDPAC等共七家协会或学会团体,基于中国临床研究现状的基本面,以欧美日等医药发达国家为参照,历时一年进行调研,撰写了十余万字被称为“临床研究的研究”的《推动临床研究体系设计与实施,深化医药创新生态系统构建》的调研报告。该报告最高递交至国务院,引起高层的重视与关注,为国务院有关部门一系列的医药行业利好政策出台起到了很好的推动作用,随后北京、上海相继出台鼓励医疗机构和社会力量开展临床试验的激励政策。

当选为新一届主任委员后,许重远表示,将继续充分利用专委会的平台,在当好政府主管部门的助手和参谋角色的同时,努力扩大医院在临床研究领域的影响力,为医院建设国际一流的高水平医院添砖加瓦。

中国药学会前身为“中华药学会”,是我国近代成立最早的学术团体之一,至今已有110年历史,是中国科学技术协会主管下的一级学会,现为国家药监局(原国家食品药品监督管理局)直属单位。作为中国药学会现有28个专业委员会之一,药物临床评价研究专业委员会自2009年成立以来,始终致力于推动药物临床评价研究事业发展,提升医药创新能力及水平,对推动国家药物创新体系建设发挥了重要作用。

热点

学校组织开展学习习近平总书记
学校组织开展学习习近平总书记
879家用人单位提供3.8万个岗位
学校党委中心组进行“推动高质
58名新聘教职员工接受入职培训
58名新聘教职员工接受入职培训
图难于其易,为大于其细——陈
“学习新思想千万师生同上一堂

分类热点

学校组织开展学习习近平总书记
879家用人单位提供3.8万个岗位
学校党委中心组进行“推动高质
我校2个集体在第六届广东志愿
国家卫生健康委国际合作司领导
我校召开2018年度国家自然科学基金
我校7项课题获全国医学专业学
学校主办国际护理与助产循证大

《南方医科大学报》...

投稿邮箱: xcb@smu.edu.cn

联系电话: 020-61648099

人物



【责任南医人】
来...

热依莱姆·阿
吾提,来自新疆喀
什,基础医学院
2018...[\[详细\]](#)



【责任南医人】
张...

张金辉,南方
医科大学深圳医院
普外科主任。杨睿
经...[\[详细\]](#)